



Powiatowy Zakład Opieki Zdrowotnej
UL. Radomska 70
27-200 Starachowice



Nr sprawy: P/11/02/2020/MED

Starachowice, dnia 24.03.2020

Wykonawcy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę różnych produktów medycznych dla PZOZ z siedzibą w Starachowicach, nr ogłoszenia 520721-N-2020 z dn. 12.03.2020 r.

**Korekta
odpowiedzi na pytania**

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę różnych produktów medycznych dla potrzeb PZOZ z siedzibą w Starachowicach

Pytanie 217, dotyczy pakietu nr 13, poz. 12-15

Czy Zamawiający wymaga aby tłok strzykawki wykonany był z polietylenu cylinder natomiast polipropylenu?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 219, dotyczy pakietu nr 13, poz. 14

Czy Zamawiający dopuści strzykawkę ze skalą co 0,5 ml rozszerzoną do 12 ml?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

DYREKTOR
Powiatowego Zakładu Opieki Zdrowotnej
w Starachowicach

.....**Grzegorz Kaleta**.....
Dyrektor / Osoba upoważniona